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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 9ª REUNIAO 
ORDINARIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 10 de Abril 

de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes 
Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas 
Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Biblia. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÄO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA,O VEREADOR IVAN 
DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, se manifesta e pede que a Ata seja lida. A 
Secretária faz a leitura da Ata da 8 Reunião Ordinária na íntegra. Após a leitura o 

VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER DE FREITAS PEREIRA, diz que não entendeu ao 
certo se na Ata constava ou não a leitura do Parecer Jurídico referente ao Ofício do 
ExecutivO sobre a postagem de Vídeo por Vereadores; e o Diretor da Câmara, senhor 
Gilliarte dos Santos Nunes, explica que não é feito a leitura de Parecer Jurídico nas Sessões. 
Em seguida, o Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 8 REUNIÃO ORDINÁRIA, 
realizada no dia 03 de Abril de 2023, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em 

Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 

faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 008/2023, 
EM APRESENTAÇ E 1 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de crédito especial no orçamento do Município de Campina da Lagoa, para o 
exercício de 2023, a inclusão no Plano Plurianual 2022-2023 e na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias 2023. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em 
discussão. Sem manifestação, o Presidente coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado 
por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVICOS PÜBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, A 
VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, se manifesta e explica que o crédito 

especial de que trata o presente projeto é para cobrir as despesas com a subvenção do 
orçamento impositivo indicada pelos Vereadores para a Associação dos Estudantes e 
Acadêmicos e mesmo semo pedido de urgência o projeto está sendo apresentado e votado 
nessa reunião devido a importância do repasse para os pais e estudantes e pede ao 

kala Secretária 
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Executivo que envie o projeto com a subvenção programada no orçamento anual do 
município no valor de R$ 209.000,00 (duzentos e nove mil reais). Sem mais manifestação, o 
Presidente coloca o PROJETO EM VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR 004/2023, EM APRESENTAÇÃOE 12 VOTAÇÃO, que cria o cargo de 
provimento efetivo de Professor de Educação Física e Coveiro, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. 
A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão. Sem manifestação, o 
Presidente coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 
pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO 
E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura.O 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER 
DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 

Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o 
PROJETO EM DISCUSSÃO, A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA se manifesta 
e explica que os cargos de Professor de Educação Física e Coveiro não constam no quadro de 
servidores do município e é necessária a aprovaçäão desses cargos para o Município dar 
prosseguimento ao processo de abertura do concurso público. Sem mais manifestação, o 
Presidente coloca o PROJETO EM VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSICÃO N9 010/2023, EM 
VOTACÃo ÚNICA, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, propondo o envio 
de Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Raimundo Silvano da Silva. A Secretária faz 
a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSICÃO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 011/2023, EM 

vOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, propondo o envio 
de Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Benedito Custódio Souza. A Secretária faz a 
leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO_ EM DISCUSSÃO, A Vereadora 
Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Vereador Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, 
pede para assinar a Moção de Pesar, o Vereador Alceu Manoel Gobbi, autoriza. Sem mais 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente. 

o VEREADOR IVAN DoUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Comenta sobre sua indicação para disponibilização de internet (wi-fi) 

gratuita nos locais públicos, principalmente nas secretarias e departamentos municipais da 
saúde pública, destacando que o único objetivo da indicação é a comunicação entre 
familiares em atendimento médico. Em seguida, fala que houve uma má interpretação de 
suas palavras na reunlão anterior (03.04.2023); que seu objetivo foi unicamente ter um 

Secretária 
Ata - g Reunllo Ordinária 10.04.2023 

(pg.2-4) 
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Parecer Juridico a respeito do vídeo publicado por Vereadoras e do oficio protocolado pelo 
Executivo referente ao mesmo vídeo e, conforme o Presidente disse que tem, quer o Parecer 
Jurídico em relação a situação afim de esclarecer o ocorrido; e que é a favor, sim, que os 
Vereadores fiscalizem. 

reunião. 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

A VEREADORA ROSÂNGELA SABRINA FERNANDES MAZER, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala que na reunião anterior (03.04.2023), foi aprovado o projeto de 
subvenção para o Lar dos Idosos Padre José Montenegro e que os recursos foram 
disponibilizados pelo Governo do Estado do Paraná e pede ao Executivo que analise com 
carinho a possibilidade de firmar contrato com Lar, visto que a maioria dos idosos são de 
Campina da Lagoa. Agradece o ex-deputado federal Rubens Bueno que, na época, destinou 
recursos na emenda parlamentar, recursos esses que se encontram liberados para Campina 
da Lagoa. E parabeniza e agradece o jovem Saulo Souza por representar Campina da Lagoa 
no Concurso Pinóquio, realizado pela Fundação Cultural de Campo Mourão. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Fala que recebeu muitas reclamações quanto aos buracos nas Ruas Antonio 
Mocchi e José Maria Pereira e pede ao Executivo Municipal que agilize a operação tapa 

buracos naquela via. Fala também sobre as reclamações dos moradores do Distrito de 
Herveira quanto as condições precárias da ruas; que foi passado a máquina, mas faltou os 
serviços do rolo compressor e pede ao Prefeito que vá ao Distrito e transite pelas vias para 
"ver de perto" a necessidade de uma manutenção. Em seguida, fala que o Executivo n�o 
enviou a recomposição salarial para os servidores municipais e muito menos a valorização 
salarial como disse que seria feito. Esclarece que não foi aprovado pelos Vereadores nenhum 
reajuste para o IPTU (imposto predial e territorial urbano), que foi aprovado um projeto para 
se fazer um estudo para regulamentar os valores, visto que casas com mais valor pagavam o 
mesmo imposto de casas inferiores; destaca que esse aumento do IPTU (imposto predial e 
territorial urbano) não tem fundamento e tem fotos que comprovam a grande diferença a 
maior nos valores se comparados aos do ano de 2022; fala que concorda que o município 
precisa de arrecadação para crescer, mas não a esse custo e quem se sentir lesado que 
procure a Prefeitura; e finaliza questionando o Executivo como os servidores municipais irão 
pagar esses valores do IPTU (imposto predial e territorial urbano) se não tiveram uma 
valorização salarial. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, iniciao 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
Reunião no dia 11 de Abril de 2023, às 16:00 horas, para 22 Votação do Projeto de Lei n 
08/2023 e Projeto de Lei Complementar n 04/2023; e para a 10ª Reunião Ordinária, no dia 
17 de Abril de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da `ilveira 

Presidente 

1 Secretária: Karla Alexandra de Cámargo 
20 Secretarla: Rosângela ̂ abrina Fergandes Maz�r 
Alceu Manoel Gobbi 

Secretária (pg.34) 
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Francisco Eduardo dos Santos 
Ivan Douglas Freiberger Freita[ Petéira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Presidente Secretárla Kanta (Pg.44) 
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